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27.06.2019 № 201                         


ЗАПРОС
о предоставлении ценовой информации

Заказчик: Государственное образовательное учреждение Луганской Народной Республики «Молодогвардейская средняя общеобразовательная школа № 7»
адрес направления предложения: ул. Калинина 1, г.Молодогвардейск, ЛНР,  94415, wellschool.7@gmail.com, 
Сроки предоставления ценовой информации: до 05.07.2019г. включительно
Наименование, характеристики работ: Капитальный ремонт подводящего газопровода с установкой клапана – отсекателя (газового, автоматический взвод  нормально закрытый EVPS10).
Требования к качеству работ: качество работ должно соответствовать нормам действующего законодательства. Наличие у исполнителя разрешений (лицензий) (если наличие разрешений (лицензий) предусмотрено действующим законодательством) для указанного вида работ обязательно. Используемые материалы (оборудование) должны строго соответствовать указанным характеристикам и не иметь дефектов, соответствовать стандартам, применяемым на территории Луганской Народной Республики, что подтверждается удостоверениями качества (сертификатами).

Место выполнения работ: по адресу исполнителя 

Порядок выполнения работ: до 30.09.2019.

Предполагаемые сроки проведения закупки: июль - сентябрь 2019г.

Порядок оплаты: в течение 10  дней с момента  поступления финансирования на эти цели. Согласно Постановлению Совета Министров от 28.05.2019г. №296/19 «О мерах по подготовке к работе в осенне-зимний период» возможна  предварительная оплата до 100% стоимости материалов и оборудования на срок до 30.09.2019.

Ценовая информация должна быть предоставлена в виде сметы, содержать стоимость работ и оборудования. Указанная в ценовой информации цена должна быть актуальна на момент заключения договора и до выполнения сторонами обязательств по договору.

С ценовой информацией просим направить копию свидетельства о государственной регистрации и необходимые лицензии (срецразрешения).

Проведение данной процедуры сбора информации не влечет за собой возникновение каких-либо обязательств заказчика.

С уважением, 

Заместитель председателя

 комиссии по конкурсным торгам 
            
О.В. Аржановская
